11Iro

HAmsna: ynbpsgHa
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.10.2010 15:57:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.10.2010 19:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186718/answer/186719




Brl mpuBenu ycTapeBlrie HOPMbI. B HacTOSIIINN MOMEHT ITPUMEHSIOT MeHee XKeCTK1Ue HOPMEL.
Vicxonst U3 HUX, BEPOSITHOCTh 3a4aTUs €eCTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TAKOM CIiepMorpaMMe BHICOKas.



